

## प्रेस नोट दिनांक-26.07.2022

(1). आज दिनांक-26.07.2022 को श्रीमान पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के कुशल निर्देशन में महिलाओं एवं बालिकाओं में सुरक्षा एवं विश्वास का वातावरण बनाये रखने के उद्देश्य से चलाये जा रहे अभियान “मिशन शक्ति” के तहत जनपद के विभिन्न थानों की एण्टी रोमियो टीमों ने विभिन्न मन्दिरों, बाजार, स्कूलों, बस स्टैण्ड, ग्रामों इत्यादि स्थानों पर भ्रमण कर चेकिंग की गयी एवं छात्राओं/महिलाओं को उनके सुरक्षार्थ व सहायता हेतु शासन द्वारा चलायी जा रही विभिन्न हेल्पलाइन नम्बरों जैसे:- 1090-वीमेन पॉवर लाइन, 181-महिला हेल्प लाइन, 108-एम्बुलेंस सेवा, 1076-मुख्यमंत्री हेल्पलाइन, 112-पुलिस आपातकालीन सेवा, 1098-चाइल्ड लाइन, 102-स्वास्थ्य सेवा तथा थानों पर स्थापित महिला हेल्प डेस्क के बारे में विस्तार से जानकारी देकर उन्हें जागरूक किया गया तथा महिलाओं/बालिकाओं को जागरूकता पम्पलेट्स वितरित किये गए एवं सार्वजनिक स्थानों एवं चस्पा किये गए।

(2). दिनांक-25.07.2022 को श्रीमान पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के निर्देशन में क्षेत्राधिकारीगण के नेतृत्व में थाना/चौकी प्रभारियों द्वारा थाना/चौकी क्षेत्र के भीड़ भाड़ वाले स्थानों पर पैदल गस्त किया गया। पुलिस टीमों द्वारा दुकानदारों, व्यापारीबंधुओं एवं क्षेत्रीय नागरिकों से वार्ता कर सुरक्षा का एहसास कराया गया।

(3). श्रीमान पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के निर्देशन में मादक पदार्थों की तस्करी एवं बिक्री की रोकथाम हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में प्रभारी निरीक्षक भरतकूप श्री दुर्गेश कुमार गुप्ता के मार्गदर्शन में वरि030नि0 श्री कृपानंदन शर्मा तथा उनके हमराही द्वारा अभियुक्त आशीष कुमार पुत्र परदेशी लाल निवासी बैहार थाना भरतकूप जनपद चित्रकूट को 01 किलो 400 ग्राम सूखा गाँजा के साथ गिरफ्तार किया गया। अभियुक्त के विरुद्ध थाना भरतकूप में धारा 08/20 एनडीपीएस एक्ट के अन्तर्गत अभियोग पंजीकृत किया गया।

### बरामदगी:-

01 किलो 400 ग्राम गाँजा

### गिरफ्तारी करने वाली टीम:-

1. वरि030नि0 श्री कृपानंदन शर्मा थाना भरतकूप
2. आरक्षी आनन्द प्रताप

(4). आज दिनांक 26 जुलाई 2022 को श्रीमान पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के निर्देशन में थाना कोतवाली कर्वी में श्रीमान उपजिलाधिकारी कर्वी श्रीमती पूजा यादव एवं क्षेत्राधिकारी नगर श्री शीतला प्रसाद पाण्डेय की अध्यक्षता में प्रभारी निरीक्षक थाना कोतवाली कर्वी श्री अशोक कुमार सिंह की उपस्थिति में आगामी त्यौहारों के दृष्टिगत पीस कमेटी की मीटिंग आयोजित की गयी। गोष्ठी में रक्षाबंधन, मोहर्रम एवं आगामी त्यौहारों के सम्बंध में आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए एवं उपस्थित लोगों से अपील की गयी कि त्यौहारों के शांतिपूर्ण तरीके से, शौहार्दपूर्ण, भाई- चारे के साथ मनाने की अपील की गयी। यह भी अवगत कराया गया कि निर्धारित मार्ग पर ही ताजिया का जुलूस निकाला जाएगा जिससे सभी लोग अपनी सहमति प्रकट किए।

गोष्ठी में सम्भ्रांत व्यक्ति, धर्मगुरु उपस्थित रहे।